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Figlia, figlia mia amata come sempre ti chiamo a scrivere, riferisci questo.
Fratelli e figli miei sono il vostro Signore Gesù che vi parla. Pregate, pregate figli miei, tutto il mondo sentirà il lamento dell'innocenza, si udirà ovunque, anche l'indifferente avvertirà il dolore. Il male vuole distruggere tutto ciò che rappresenta la Mia Amata Croce. Molta gente che non crede entrerà per demolire gran parte dei luoghi sacri e tutto ciò che rappresenta il Mio Sacrificio sulla Terra. Il demonio non vuole che sulla terra ci siano tracce della Mia Divinità per questo si sta scagliando contro tutti voi Miei Amati fedeli e innocenti perché lui é consapevole della Mia presenza in ciascuno dei Miei figli, per questo vi chiedo che siano protetti tutti i luoghi sacri.
Figli e fratelli miei, Mia Madre colei che vi ama tanto piange, alcuni di voi l'hanno sentita e vista, Lei piange non solo a causa del peccato dell’umanità ma piange di fronte alle catastrofi nella quale l’uomo é coinvolto ignorando i Comandamenti e i Sacramenti e non Operando di Misericordia, ignorando tutto ciò che rappresenta il Mio Amore, quello di Mia Madre e di tutto ciò che è Sacro. Pregate figli miei, pregate, molti di voi sono stati travolti dal male é per questo molti dei Miei figli soffriranno.
Pregate figli miei, pregate perché molti di voi si troveranno faccia a faccia con il dolore che non si aspettano né immaginano, questi patiranno e soffriranno l'impensabile.
Pregate figli miei, pregate, sarà sempre l'innocente che continuerà a soffrire.
Figli miei, guardatevi intorno la durezza sta per avanzare, le minacce tra le potenze finiranno per provocare l'irreparabile. Vegliate figli miei, vegliate, qualcosa inattesa causerà la distruzione dell’umanità, sulla terra ci saranno grandi catastrofi.
Amate Mia Madre e pregate il Santo Rosario. Né IO né Mia Madre vi abbandoneremo, non temete Miei amati figli, vi toglierò dalle mani del nemico e chiederò ai Miei eletti di non tacere ma di essere lampade che facciano luce nell’oscurità. Chi seguirà la Mia Parola non vagherà ne si perderà, invierò i miei eletti per tutto il mondo affinché vi parlino del Mio Amore e della Mia Verità, affinché tutti vi salverete dal maligno che vi vuole con sé. Amatemi e ascoltate la Mia Parola perché non siete niente senza la Mia Parola. Benedico tutti i Miei figli con l’olio del Mio Amore specialmente quelli che trasformano in vita la Mia Parola. Pregate figli miei, pregate per chi è lontano dal Mio Amore e per la conversione dei cuori duri. Il dolore si farà sentire e la disperazione si impossesserà dei cuori. Non cercatemi solo nella disperazione o per soddisfare la vostra curiosità ma cercatemi perché Mi amate. Vi benedico, Il vostro Signore Gesù.

Grazie figlia mia per aver risposto anche oggi alla Mia Chiamata. Ti benedico, nel nome del Padre del Figlio e dello Spirito Santo è così sia.
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