Messaggio dettato dal Padre del 13/07/2011

FIGLI, SONO IL SIGNORE VOSTRO DIO.
CAMMINATE SANTAMENTE PER LE VIE DELL'AMORE,
LI' DOVE LA STRADA E' TANTO STRETTA, MA AMPIO E PIENO DI LUCE E' IL TRAGUARDO. CERCATE DI SEGUIRE LA FEDE NEL NOME DEL VANGELO.
TUTTO E' INUTILE FARE A MODO VOSTRO SE NON SI RISPETTANO I PRINCIPI DELLA FEDE.
QUANDO PREGATE NON FATELO PERCHE' SI DEVE FARE, MA FATELO COL CUORE, A ME BASTA UNA SOLA PREGHIERA DETTA COL CUORE CHE TANTE PER ABBITUDINE. PREGANDO POI NON SIATE IPOCRITI, A METTERVI AL CENTRO PER FARVI NOTARE DALLA GENTE, IO IL PADRE VOSTRO VEDO E SENTO OGNI COSA ANCHE SE SI PREGA NEL CUORE.
A CHE SERVE AVERE UNA CASA GRANDE PIENA DI MERAVIGLIE, SPAZIOSA E DECORATA E POI MANCA IL TETTO E GLI ACQUAZZONI, IL FREDDO E IL SOLE LA DISTRUGGONO,TUTTO VA' PERDUTO. COSI' VOI, E' INUTILE CHIAMARSI CREDENTI E CATTOLICI, SE POI MANCA IL VALORE DI TUTTO QUESTO, I SACRAMENTI, LE OPERE BUONE, L'AMORE VERSO IL PROSSIMO, IL PERDONO. SE PUR ESSENDO AVETE UNA DI QUESTE COSE E TUTTE LE ALTRE NO, ANCHE QUELL'ALTRA PERDE IL SUO VALORE.
QUANDO SIETE IN PREGHIERA, PENSATE A PREGARE E NON A GUARDARE PER GIUDICARE CHI AVETE AL FIANCO. SE NON FATE TUTTO QUESTO OGNI COSA VA' PERDUTA,  PROPRIO COME LA CASA CHE NON HA POTUTO RIPARARSI. FORZA FIGLI IO SONO CON TUTTI VOI.
IL SIGNORE DIO PADRE ONNIPOTENTE.

