Messaggio del Padre 31/10/2009

Io sono il Padre, il Signore Dio vostro.
Il Padre Santissimo principio e fine di ogni cosa.
 
Cari figli miei non tormentatevi per i mali della terra, non piangete per il suo lamento, non odiate quelli che l'addobbano con luci di sangue e passi di guerra, con tono di potenza e di superiorità; ma pregate per loro e per le loro anime.
Pregate, Pregate e Pregate per le grandi catastrofi che colpiscono la terra.
Pregate per la conversione dei giovani e del mondo intero,
Pregate per le sette sataniche, albero che cresce giorno per giorno e induce in tentazione molti miei figli.
Pregate, Pregate e Pregate per la chiesa i sacerdoti e tutto il clero. Molti di voi dice il Signore, credono che un figlio sia come una mela che se non piace o non è gradita, può essere gettata nella spazzatura, Io invece vi dico: male per coloro che abortiscono un figlio perchè anche avendo pochi giorni è uno spirito di vita che deve crescere e proseguire, come i vostri genitori hanno fatto con voi. 
Chi sei dunque tu uomo per scegliere di far vivere o meno? Voi che avete gia fatto un aborto pentitevi, confessatevi e pregate perchè questo brutto sbaglio non venga ancora ripetuto. Quando pregate rivolgetevi a Dio chiedendo l'intercessione dei Santi, e inginocchiatevi solo a Dio, adorate solo Dio.
I Santi sono stati essere umani come voi, pregate ai Santi e loro verrano in vostro aiuto, hanno donato la loro vita a Me, e Io ho fatto di loro un mio bastone, ma sappiate che senza la mia volontà nessuna cosa puo muoversi.
Figli miei il vostro Padre vi Ama, vi vuole bene, non vi abbandona. 
Io saro sempre con voi.
Pregate, Pregate e Pregate.
Il vostro Padre.

