Primo Messaggio del Padre

Molti di voi, dice il Signore, si scoraggiano giorno per giorno, come affrontare i problemi della vita, è nella disperazione credono che tutti i mali siano mandati da Dio; (ecco Io vi dico tutti i vostri mali ve li andate a cercare come oro in una miniera) ma quando siete e vi sentite  disperati, ammalati, senza cibo, rifiutati, maltrattati, invidiati, pieni di debiti, scoraggiati, pieni di ansie, e senza pace,  non pensate, Dio mio perchè questo? Ma dite, Dio dammi la forza di affrontare e superare questa croce. Molti di voi Mi dicono: Signore aiutami, aiutami, perchè non vedo i tuoi prodigi? Ma nessuno si chiede: Signore ma cosa faccio io per te? Cosa ti ho mai dato? Allora Io vi dico: Chi ha sempre cercato il Signore e lo cerca ancora con fede così Io cercherò di aiutare i vostri problemi. Ma chi non mi ha mai cercato come Io sono, suo forestiero, così sarà lui per Me.
Ancora dice il Signore, quando pregate, pregate con fede, vale più una preghiera detta piano e col cuore, che cento dette solo per abitudine, e imparate che a Dio non servono le cose materiali, ma la Fede e l'umiltà .
Quando volete fare un regalo a Dio, fatelo al vostro vicino che di sicuro lo accetterà con amore e ne avrà molto più bisogno di Me.

