Messaggio di Dio Padre del 29/04/2012
Figli è il Padre che vi parla,
oggi vi parlo ancora dei falsi profeti e dei giorni di tribolazione che state vivendo, siate molto attenti poichè molti falsi maestri verranno da voi vestiti puri e con il volto di un angelo, ma in fondo non vengono da Dio, riusciranno ad attirare tanta gente e a compiere miracoli se ne sarà necessario;
Come fare a riconoscerli?
ecco se un dono non viene da me potrà farsi sentire tanto ma poi crolla; chi è scelto da Dio e ha i propri doni non si mette a suonare la tromba per attirare tutti a se ma aspetta la mia volontà e conserva i propri doni senza metterli in evidenza.
Quando un dono è voluto dal cielo porta in particolare una cosa:
la conversione verso Dio, se dunque questo che vi ho detto a voi, lo riscontrerete, egli sono angeli di Dio altrimenti lasciateli e proseguite per la vostra strada.
Infatti un vero dono che viene da me non ha preferenza per nessuno.
E ancora preparatevi più volte vi ho detto che i tempi che state vivendo sono e saranno molto duri, sappiate figli che qualcosa di molto forte è vicina ma non è la fine, chi avrà fede in me e seguirà la mia volontà sarà salvato, io il Signore vi annuncierò questi giorni prima poichè tutto il mondo tramite i servi ne verrà a conoscenza per prepararsi in preghiera, pregate e fatelo col cuore solo questo vi potrà aiutare.
Il vostro Padre Onnipotente.
 

