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Cari figli sono la vostra Madre Celeste che vi parla. Figli miei amati, il mio cuore è con voi, con voi che amate Mio figlio e Signore vostro Gesù.
Figli miei amati, Io conosco la vostra sofferenza, il vostro dolore e come Madre di tutti i miei figli prego tanto per ogni mio figlio, affinché il vostro cuore sia colmato dalla sofferenza, dal dolore e dalla disperazione. Prego tanto per tutti i miei figli, affinché trovino pace. Prego tanto per tutti i miei figli, affinché possa un giorno condurvi da Mio figlio, al vostro tanto amato Gesù. Prego tanto per tutti i miei figli, affinché nessuno si possa perdere per strada. Figli miei aprite il vostro cuore verso Mio Figlio, colui che soffre tanto ancora oggi per tutti voi e per chi è ancora molto lontano dal suo amore. Cari figli miei il mio cuore soffre tanto e i miei occhi piangono per questo. Aprite i vostri cuori duri, convertitevi figli, convertitevi tutti figli miei amati, affinché Mio Figlio possa operare in voi. Pregate figli miei, pregate, pregate per la conversione e per tutti i miei figli che sono ancora molto lontani da questo. Pregate figli tutti, pregate, pregate, pregate.
Io sono in mezzo a voi e vi proteggo tutti sotto il Mio Manto.
La vostra Madre Celeste. 
Grazie figlia mia per aver risposto alla Mia chiamata. La Mia benedizione scenda su tutti voi figli miei amati. Andate in pace.
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