Calvario di Gesù Crocifisso
Messaggio di Dio Padre dettato a Genny il 19/09/2016
Figlia, figlia mia, come sempre ti chiamo a scrivere, sono il Signore Dio Padre Onnipotente che ti parla. Figlia mia riferisci questo.
Figli, figli miei, figli tutti oggi vorrei dirvi questo. Molti di voi figli miei non sanno amare, molti voi figli miei non sanno perdonare, molti di voi figli miei non hanno cuore. Quante volte vi ho detto che IO il Padre vostro che è nei cieli vede e sente ogni cosa, e vedo che non è questo che IO vi insegno. Figli miei ancora una volta vi dico questo: Amate vostro fratello, amate vostra sorella col cuore e non per convenienza, mal col cuore amate e perdonate, aprite i vostri cuori all'amore puro, l'amore sincero, non siate aggressivi verso chi è più debole, ma parlate con calma, usate il cuore figli e non la mente, perché il cuore sa amare, la mente no. Ancora vi dico, siate puri e umili di cuore solo così imparerete figli tutti ad amare e perdonare anche chi sbaglia o chi è nell'errore. Ancora vi dico figli, quando fate qualcosa, fatela col cuore e siate misericordiosi e umili verso il proprio fratello o verso la propria sorella perché è questo ciò che IO vi insegno. Ancora vi dico ciò che fate a ogni mio figlio lo fate a Me, sia la vostra fede a capire questo.
IO lascio fare, ma un giorno terrò conto di tutto.  Per questo figli tutti, amatevi figli miei, figli tutti, amatevi e siate puri di cuore, misericordiosi e umili come MIO figlio e Signore vostro Gesù, Colui che vi ha amato e vi ama tanto ancora oggi. Per questo ancora una volta vi dico, amatevi figli miei, amatevi come IO amo tutti voi. Con questo ho finito figli miei, figli tutti. 
Vi benedico. Il Mio Spirito scenda su tutti voi figli miei affinché vi dia forza e pace nei cuori.
Grazia figlia per aver risposto anche oggi alla Mia chiamata ti benedico nel nome Mio, di Mio figlio e dello Spirito Santo che sono IO, vai in pace figlia mia adorata.
Il Signore Dio Padre Onnipotente.
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