Calvario di Gesù Crocifisso
Messaggio della Madonna dettato a Genny il 23/09/2016

Cari figli miei amati sono vostra Madre Celeste che vi parla. 
Figli miei amati imparate ad amare col cuore rendendovi piccoli e umili verso il prossimo. Siate misericordiosi verso coloro che non vi amano, pregate figli miei amati, pregate per coloro che vi maledicono, che vi insultano e vi perseguitano e per tutti coloro che sono ancora lontani dall'amore di Dio. Pregate figli miei, pregate per coloro, affinché nei loro cuori duri possa nascere solo amore, pregate figli miei, pregate affinché i loro cuori si aprano all'amore di Mio figlio e Signore vostro Gesù. IO Vostra Madre Celeste prega tanto per tutti voi figli miei amati, affinché nei vostri cuori ci sia pace e amore. Pregate figli miei amati, pregate e convertitevi tutti figli miei, solo così figli entrerete nel Regno di Dio. Amatevi figli miei, amatevi gli uni gli altri come IO amo tutti voi figli miei amati. 
La Mia benedizione scenda su tutti voi figli miei amati, vi benedico nel Nome del Padre del Figlio e dello Spirito Santo.
Andate in pace.
Grazie figlia per aver accolto anche oggi la Mia chiamata, vai in pace è proclama a tutti quanto è grande la Misericordia di Dio. IO sono con voi.
La vostra Madre Celeste.
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