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Figlia, figlia mia amata, come sempre ti chiamo a scrivere, riferisci questo.
Figli, figli miei, figli tutti, sono il vostro Signore Dio Padre che vi parla.
Figli, figli miei quante e quante volte ancora vi devo ripetere sempre le stesse cose? Riflettete! E non siate ipocriti, indifferenti, orgogliosi, imponenti, superbi, arroganti, intelletti, non sentitevi sempre padroni di tutto e tutti, o dio padre onnipotente, perché non l'ho siete! Perché niente vi è dovuto e niente vi appartiene, e tutto ciò che avete è solo per Mia volontà, e quello che pretendete dagli altri siate voi i primi a farlo o a darlo. Per questo IO vi dico: Siate misericordiosi verso chi è più bisognoso. Siate umili e fatevi piccoli, solo così entrerete nel Mio Regno, nel Regno che IO ho preparato per tutti voi. Ricordatevi che IO vedo e sento tutto!  E non vedo e non sento amore! IO ascolto i vostri cuori e non sento amore! IO guardo i vostri occhi e non vedo amore! IO vedo le vostre sofferenze, IO sento ciò che pensate. Per questo vi dico: Siate attenti a ciò che dite e a ciò che fate ricordatevelo sempre che ogni volta che farete soffrire uno dei Miei più piccoli figli, tutto questo l'avrete fatto a Me! Non pensate di essere sempre nel giusto perché nessuno é giusto, nessuno é perfetto, nessuno é senza peccato, non giudicate e non condannate sempre tutti, ma pensate prima alla vostra di coscienza prima di parlare, giudicare e far soffrire chi vi ama. Ancora vi dico: Figli miei, parlate con rispetto, chiedete con amore e vi sarà dato, non pretendete rispetto e amore se non siete voi i primi a darlo. Figli Miei amatevi e perdonatevi col cuore e rispettatevi gli uni gli altri come IO amo e perdono tutti voi e rispetto ogni vostra sofferenza. E ancora vi dico: Non guardate la fragilità di vostro fratello ma guardate la vostra malvagità, IO Vostro Padre che é nei Cieli soffro nel vedere tutto questo se capirete tutto ciò allora sarete chiamati figli di Dio. Siate voi con la vostra fede a capire tutto questo. Mi raccomando!
Vi benedico nel nome Mio, di Mio Figlio e dello Spirito Santo che sono IO, la Mia Pace e il Mio Spirito D'amore è su tutti voi. Il vostro Signore Dio Padre Onnipotente.
Grazie figlia mia per aver risposto anche oggi alla Mia chiamata ricevi il Mio Spirito Santo, vai in pace e proclama quanto è grande il Mio Amore perché io sono la via, la verità e la vita.
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