Calvario di Gesù Crocifisso
Messaggio di Dio Padre dettato a Genny il 15/12/2016
Figlia sono il Signore Dio Padre Onnipotente che ti parla, come sempre ti chiamo a scrivere. Figlia mia amata riferisci questo a tutti coloro che sono ancora molto lontani da Mio Figlio e Signore vostro Gesù. Figli, figli miei, figli tutti, aprite i vostri cuori all'amore e al perdono vero. Amate figli, amate e perdonate col cuore, come IO vostro Padre ama e perdona tutti voi, non siate giudici, ma siate misericordiosi e umili di cuore, perché non spetta a voi giudicare il proprio fratello ma al Padre vostro che è nei cieli, pensate piuttosto a cosa porterete quando arriverà il giorno del giudizio, perché è ciò che vi sarà chiesto. Per questo vi dico ancora una volta, non pensate a giudicare o a condannare il proprio fratello, ma pensate a ciò che voi avete seminato nel percorso della vostra vita terrena.
IO, il Padre vostro chiede solo amore è misericordia fra voi, di amarvi gli uni gli altri, di essere puri di cuore e perdonare sempre, anche coloro che vi fanno del male. Di amare e accogliere Mio Figlio e vostro Signore Gesù, come Egli ama e accoglie tutti voi. Amate Mio Figlio colui che IO ho mandato in mezzo voi, per riscattare i vostri peccati, per la vostra salvezza, per la salvezza del mondo intero, colui che ancora oggi soffre per tutti voi figli, che siete ancora lontani da tutto questo. Figli, tutto vi sarà perdonato se sarà chiesto col pentimento vero, se sarete veramente pentiti col cuore delle vostre azione, perché IO, il Padre vostro, è di misericordia, ma anche di ira. Per questo vi dico ancora, imparate a essere piccoli, umili e misericordiosi, ad amare e perdonare sempre, a camminare santamente, a rispettare i miei sacramenti e i miei comandamenti, a essere gli ultimi per poter essere i primi, solo cosi entrerete nel Regno Mio e di Mio Figlio e Signore vostro Gesù e sarete chiamati miei figli. Quante volte ancora vi devo dire di usare il cuore, prima di parlare, di ferire; esaminate prima la vostra coscienza prima di puntare il dito verso il proprio fratello, perché il Padre vostro vede e sente ogni cosa, e vi dico: nessuno di voi è nel giusto, nessuno di voi è senza peccato. IO ve l’ho detto.
Con questo ho finito figli miei, figli tutti. Vi benedico e benedico te figlia mia per aver accolto anche oggi la Mia chiamata.
Andate in pace.
Il Signore Dio Padre Onnipotente.
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