Calvario di Gesù Crocifisso
Messaggio di Gesù dettato a Genny il 16/12/2016

Figlia sono il Signore Gesù che ti parla, come sempre ti chiamo a scrivere. Figlia mia riferisci questo. Figli, figli miei, figli tutti, oggi vorrei ricordarvi una cosa molto importante, cosa che spesso dimenticate.
Figli miei al primo posto dovete mettere sempre il Signore vostro, colui che ha creato voi, i cieli e la terra. Poi dite sempre sia fatta la tua volontà è non la mia, allora figli sarete accolti da Me e dal Padre Mio e vostro che è nei cieli. Poi dopo di Me viene la famiglia, che è molto importante, per questo vi chiedo unione e amore fra voi e in famiglia, non trascurate ciò che vi ho appena detto, ma imparate ad amare.  Ad amare Me e il Padre Mio e vostro che è nei cieli.  Figli cercate di essere uniti sia nella preghiera che in varie cose, sappiate che IO sono per la famiglia per l'amore e la pace. Imparate questo figli ad amare, perdonare e ad essere una vera famiglia. Pregate figli, pregate per questo, perché molte sono le famiglie che sono sull'orlo del precipizio. Sappiate trovare sempre un momento della vostra giornata da dedicare alla propria famiglia, al Padre Mio e vostro, e al Signore vostro Gesù, che sono IO.  Non trascurate figli, ciò che il Signore ha unito, siate forti in questo, sappiate che satana vuole distruggere le famiglie, bersaglio principale di satana, egli studierà qualsiasi cosa; è molto astuto a farvi cadere nelle sue mani, per questo siate voi a capire questo, siate forti nella fede e nella preghiera e nulla vi toccherà. Ecco figli per questo pregate, affinché siate forti a non cadere nelle sue trappole. Figli miei ancora vi dico, sappiate amare e perdonare col cuore, amatevi gli uni gli altri, siate buoni e puri di cuore, vegliate figli, vegliate, preparatevi tutti figli miei, preparatevi e siate tutti pronti alla Mia venuta. Vi benedico. 
Il Signore Gesù. 
Grazie figlia per aver accolto anche oggi la Mia Chiamata. Ti benedico, si compia in te la Mia volontà, la tua bocca proclami sempre la Mia lode, ora vai figlia mia, IO sono con te.
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