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Figli, figli miei amati, sono la vostra Mamma Celeste, la Mamma dei cieli. Oggi vengo in mezzo a voi figli miei a portare come sempre la pace e l'amore. La Mia benedizione scenda su tutti voi figli miei amati, affinché siate forti nelle tribolazioni e nelle tentazioni. Sappiate figli miei, chi segue Mio figlio, il Signore vostro Gesù, sarà perseguitato, insultato e deriso. Non abbiate paura per questo, ma siate forti.  Chi seguirà Mio figlio e sarà forte fino alla fine, un giorno sarà ricompensato nei cieli, esso vedrà la Gloria di Dio. Per questo siate forti nella preghiera e nella fede, perché solo così figli non cadrete nelle mani del nemico. Figli miei pregate, pregate tutti, IO la vostra Mamma Celeste vi promette che sarete tutti protetti sotto il Mio Manto Celeste, affinché diventiate forti a non cadere e a non vacillare per poi cadere nelle tentazioni. Sappiate figli che molte saranno le tentazioni e le trappole che satana vi preparerà, per questo figli tutti oggi vi chiedo di pregare per questo. Pregate figli miei, pregate, vi ricordo che la preghiera e il Santo Rosario è forte contro ogni male. IO pregherò con voi. 
La Mia benedizione scenda su tutti voi figli miei amati, nel Nome del Padre, del Figlio e dello Spirito Santo. La pace sia con tutti voi andate in pace.
Grazie figlia mia per aver accolto anche oggi la Mia chiamata. Ti benedico. Ora vai figlia mia e proclama a tutti quanto è grande la parola e l'amore di Dio. Io sono con te.
La vostra amata Mamma Celeste.
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