Calvario di Gesù Crocifisso
Messaggio della Madonna dettato a Genny il 04/03/2017

Cari figli miei amati sono la vostra amata Mamma Celeste, la Mamma dei Cieli, la Mamma di tutti voi figli miei amati. Oggi vengo in mezzo a voi, figli miei, per portare come sempre la Mia benedizione, la pace e l'amore. Figli miei in questo periodo particolare, periodo Quaresimale, vi chiedo di pregare, pregate figli, pregate per la vostra purificazione, per la purificazione del vostro cuore, del corpo e dello spirito. Camminate figli tutti verso la conversione, la conversione del cuore e dello spirito. IO, la vostra Mamma Celeste, prega tanto per questo, per la conversione di tutti i miei figli, affinché IO possa condurvi tutti da Mio Figlio e Signore vostro Gesù e come Mamma vi dico, non fate che il sacrificio di Mio Figlio sia stato invano, perché ancora oggi soffre e viene crocifisso ogni volta dai voi figli miei amati. Sappiate figli tutti che l'amore di Mio Figlio è così grande, tanto grande per ogni suo figlio, perché colui è di misericordia e ama ogni suo figlio anche nel peccato. Per questo vi chiedo di non allontanarvi mai da Mio Figlio. Figli miei amati oggi sono qui con voi a farvi conoscere l'amore di Mio Figlio per condurvi verso Colui che vi ama, amate Mio Figlio, figli miei, figli tutti, siate misericordiosi e puri di cuore come è misericordioso e puro di cuore Mio Figlio. IO sono con voi, in mezzo a voi.
La Mia benedizione scenda su tutti voi figli miei amati affinché vi dia forza, amore e speranza nei cuori.
Grazie figlia aver accolto anche oggi la Mia chiamata, sappi che molte volte mi manifesterò in te, sii forte come sempre IO sono con te.
Ti benedico nel Nome del Padre, del Figlio e dello Spirito Santo, ora vai figlia mia, lo Spirito del Signore è su di te.
La vostra amata Mamma Celeste.
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