Calvario di Gesù Crocifisso
Messaggio della Madonna dettato a Genny il 07/04/2017


Figli, figli mie amati sono la vostra Mamma dei Cieli, la vostra Mamma Celeste. Oggi vengo in mezzo a voi figli miei a portare come sempre la Mia benedizione. Figli miei siate forti nelle fede, specialmente in questo periodo molto particolare, IO come madre amo ogni mio figlio e come madre vi proteggo tutti sotto il Mio manto celeste, affinché siate forti, forti a non cadere. Pregate figli miei tutti, pregate, la preghiera vi renderà forti nelle tribolazioni, nelle tentazioni, nei dolori e nelle sofferenze, la preghiera è arma contro tutto, contro ogni avversità. Per questo pregate figli miei amati, pregate, pregate, IO pregherò per voi e con voi, IO sarò in mezzo a voi. Pregate figli tutti e accogliete Mio Figlio, colui che soffre per voi, colui che è stato messo in croce per voi, colui che è morto per voi, colui che viene in mezzo a voi, che vi ama e vi perdona sempre. Amatelo figli miei, amatelo come Egli ama voi. Amatelo e accoglietelo nei vostri cuori, non fate figli tutti che il suo sacrificio sia stato invano. IO amo tutti voi figli miei come ho amato e amo Mio figlio e Signore vostro Gesù.
Vi benedico nel nome del Padre, del Figlio e dello Spirito Santo. La Mia pace sia con tutti voi figli miei amati, andate in pace.
Grazie figlia mia per aver accolto come sempre anche oggi la Mia chiamata, ti benedico. Si compia in te la volontà del Signore che è nei cieli.  Vai ora, IO sono con te.
La vostra Mamma dei Cieli.
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