Calvario di Gesù Crocifisso
Messaggio di Dio Padre Onnipotente dettato a Genny il 20/05/2017
	
Figli, figli miei, figli tutti, sono il Signore Dio Padre Onnipotente che vi parla. Figli IO, il Padre dei vostri padri, il Padre di tutti voi, il Padre che è nei cieli e sulla terra, il Padre vostro, il Padre che vede e sente ogni cosa. Oggi vi dico questo. Figli miei, figli tutti, siate consapevoli di ciò che fate e di ciò che dite, il vostro Dio, il Dio dell’amore della misericordia, il Dio del perdono, ma anche il Dio dell’ira, vuole unione pace e amore. Quante volte vedo i vostri cuori figli, oppressi per niente, i vostro cuori che soffrono per cose futili o per cose che non esistono se non solo nella vostra mente per questo annuite ciò che non viene da Me. Ecco figli per questo vi dico ancora una volta che siete ancora molto deboli, ma siete umani per questo perdono sempre. Figli molti di voi ancora sono molto lontani da Me e da Mio Figlio, molti voi non credono in Me è in Mio Figlio, ma IO dico beati quelli che senza aver mai visto hanno creduto in Me è in Mio Figlio, perché in loro sono compiaciuto. E ancora dico, voi che avete creduto in Me è in Mio Figlio dico beati voi che seguite la Mia volontà, la Mia parola è la mettete in atto; dico beati voi perché vedrete il Regno di Dio. Per questo dico voi che credete e seguite la Mia parola pregate figli pregate, pregate per tutti coloro che non vogliono credere e non vogliono seguire la Mia parola, pregate figli pregate, affinché capiscano quanto grande è il Mio amore per ogni figlio, pregate figli pregate, affinché i loro cuori duri si aprano al Mio amore, alla Mia volontà e all’amore di Mio Figlio e Signore vostro Gesù. Pregate figli, pregate e fate conoscere la Mia parola a tutti coloro che sono lontani, a tutti coloro che non vogliono convertirsi, che non vogliono aprire i cuori duri, pregate figli, pregate specialmente per la conversione dei giovani e per la conversione del mondo intero. Pregate figli tutti, pregate affinché siate tutti pronti alla venuta di Mio Figlio e Signore Gesù. Con questo ho finito figli miei, figli tutti.
Grazie figlia per aver risposto come sempre alla Mia chiamata. Ti benedico, sia Santa la tua parola a coloro che la mettono in pratica. Ora vai figlia mia. 
[bookmark: _GoBack]La Mia benedizione scenda su tutti voi figli miei amati, nel nome Mio, del Figlio Mio e dello Spirito Santo, che sono IO.
Andate in pace.
Il Signore Dio Padre Onnipotente.
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