Calvario di gesù Crocifisso
Messaggio dettato da Dio Padre a Tony il 12/08/2018

Figli, sono il Signore Dio Padre Onnipotente.
Figli miei, guardate il Cielo, le sue stelle, la luna, il sole: cosa vedete voi in questo?
Guardate gli alberi, le piante, i monti, le nuvole: cosa vedete in questo? Cos'è che capite?
Guardate gli animali, tutti gli uccelli del cielo, i pesci, il mare: cosa comprendete in questo? Cos'è che vedete? Cos'è che capite?
Guardate la pioggia, la neve, il vento: cosa vi dice?
Io sono il Creatore di ogni cosa, tutto ha vita tramite Me; nulla esisterebbe se non per mia volontà. Tutto questo vi è stato donato.
Cos'è che vorreste avere e vedere ancora affinché riconosciate che Dio esiste ed é il Creatore?
E quando vi sentite soli, tristi ed abbandonati, ascoltate la voce del vento, sentite il rumore della pioggia, gli uccelli che cantano: allora capirete che non siete soli, perché Dio è con voi, Dio è in mezzo a voi.
Quanto vi amo, figli miei. Il mio amore per voi é immenso, tutto vi è stato donato, tutto vi è stato dato, eppure molti miei figli mi odiano, non riconoscono il mio amore, tutto ciò che il vostro Dio ha fatto per voi.
Quanto sarebbe bello se il mondo mi riconoscesse come Padre, come Dio e Creatore di ogni cosa. Così, forse, tante cose non esisterebbero. Ad esempio, la guerra, la povertà e l'indifferenza tra voi stessi. Ma il mondo vuole camminare da solo ed io, il Creatore, lo lascio fare. Vedremo fino a che punto é capace di arrivare.
Figli miei, a voi che riconoscete il vostro Creatore come vero Dio e vero Padre, vi chiedo di pregare: per chi ha gli occhi e non vuol vedere; ha le orecchie e non vuol sentire; ha un cuore e non lo sa usare.
Vi benedico,
Il Signore Dio Padre Onnipotente.
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