Calvario di gesù Crocifisso
Messaggio dettato da Gesù a Tony durante l’apparizione del 06/11/2022
“Figli miei, oggi vi invito a pregare per la chiesa. La mia chiesa è come una rosa: il centro della rosa sono Io, i petali sono i sacerdoti, le foglioline e le foglie siete voi. Popolo mio, la mia chiesa ha bisogno delle vostre preghiere, i giovani hanno bisogno della vostra preghiera. Con cuore amareggiato ma con grande fiducia verso di voi, chiedo questa preghiera e chiedo che venga dal profondo del vostro cuore. Io, Gesù, mando dal cielo a voi la mia benedizione.
Il Signore.”
Durante quest’apparizione, il veggente racconta di aver visto Gesù apparire crocifisso e poi staccarsi dalla croce. Come solitamente avviene, è circondato da tanta luce. Durante il dettato del messaggio, il veggente vede dietro la croce tante nuvole formarsi fino ad assumere un colore scuro e, di tanto in tanto, si vedevano lampi, a tratti anche molto forti. Sotto la croce, ai lati, c’erano delle fiamme, come fossero di fuoco e luce. Al succedersi dei lampi, queste fiammelle aumentavano e diminuivano.
Alla fine di quest’apparizione, prima che Gesù andasse via, dietro di Lui ritorna a splendere la solita luce e le fiammelle spariscono di colpo.
Il veggente non ha spiegato molto altro, ma ha invitato i presenti a pregare come Gesù stesso ci ha chiesto durante quest’apparizione.

VIENI NASCI ANCORA

Torni Signore, torni nel cuore
Col tuo silenzio denso di te
E come i pastori un tempo
Ora noi ti adoriamo
E i nostri doni sono ciò che siamo noi
Eri la luce, venivi nel mondo
Venivi tra i tuoi e i tuoi però
Loro non ti hanno accolto
Ma noi ti invochiamo, vieni
Ma noi ti vogliamo accanto
La nostra casa è tua, t'accoglieremo noi
E tu che ritorni, tu che rinasci
Dove c'è amore e carità, qui sei presente
Tu per davvero vieni, tu per davvero nasci
Noi siamo uniti nel tuo nome e tu sei qui
Vieni, nasci ancora dentro l'anima
Vieni, nasci sempre
Nasci in mezzo a noi
Per le strade luci, feste e musiche
Ma Betlemme è qui (X2)
Eri la luce…
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