Calvario di gesù Crocifisso
Messaggio dettato da Gesù a Tony durante l’apparizione del 03/03/2024 Magliano (LE)


“Eccomi, figli miei, Io sono con voi, sono in voi.
Io sono la luce che illumina i vostri cuori;
Io sono la luce che illumina la vostra anima;
Io sono la luce che conduce al vero amore;
Io sono la luce che conduce al Padre mio.
Figli miei, vi chiedo di mettere nelle vostre preghiere i governanti di tutte le Nazioni del mondo, affinché la mia luce possa penetrare nel profondo del loro cuore.
Io, Gesù, vi benedico e benedico tutte le cose che avete con voi.

Il Signore.”


Avviso per i prossimi incontri di preghiera presso il luogo santo e a casa di Tony.
Mese di maggio:
- 1 Maggio: Giorno del ricordo del Santo Bastone, anniversario della scelta di Dio Padre di manifestare i suoi doni su questa terra santa. Ore 18:00 preghiera di ringraziamento con posa del Santo Bastone sul terreno e inizio del primo giorno del mese mariano dedicato alla Santa Vergine.
- 5 Maggio: Prima domenica del mese, ore 15:30 raduno di preghiera per la chiamata di Dio Padre all'Albero di Ulivo.
- 15 Maggio: Anniversario della chiamata di Dio Padre a Tony e annuncio dei doni nel 1995. Preghiera ore 18:00 con ringraziamento a Dio presso l'Albero e preghiera presso le immagini dei Santi Cosimo e Damiano. Inoltre, ogni giorno alle ore 18:00 ci sarà la preghiera del Santo Rosario per la nostra Madre Celeste.
Mese di Giugno:
- 2 Giugno: Prima domenica del mese, apparizione a Mottola.
- Mercoledì sera 26 Giugno: Il Crocifisso del Calvario verrà portato a casa di Tony e rimarrà fino al giorno 30. Nei giorni 27-28-29 sarà possibile fare visita al Crocifisso in qualsiasi ora della giornata e unirsi alla preghiera di gruppo alle ore 18:00.
- 30 Giugno: Ultima domenica del mese, ore 18:00 raduno di preghiera in attesa dell'apparizione di Gesù a casa di Tony. Dopo questo momento, si potranno lasciare i bigliettini come l'anno precedente.
www.calvariodigesucrocifisso.com

